
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
της Τοπικής Επιτροπής ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νοτίων προαστίων

Αντιφασιστική παρέμβαση το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου, στις 11:00 π.μ. στο μετρό
Ελληνικού

Τη Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου το πρωί στις αποβάθρες του σταθμού μετρό Ελληνικό, ένας νέος δέχθηκε
τραμπουκισμό από δύο φασίστες γιατί στο μπουφάν του είχε αντιφασιστικό σύμβολο. Μετά από απειλές
και ύβρεις οι δύο τραμπούκοι έσκισαν το αντιφασιστικό διακριτικό από το μπουφάν του νέου και
συνέχισαν να τον στοχοποιούν!

Η αποθράσυνση των φασιστών και η προσπάθεια να εντείνουν τη δράση τους είναι εμφανής και δεν
πρόκειται να μείνει αναπάντητη. Αποτελεί συνέχεια επιθέσεων στην περιοχή, προσπάθειας να γράψουν τα
κατάπτυστα συνθήματά τους και να βρομίσουν τις γειτονιές μας με τα ναζιστικά και φασιστικά σύμβολά
τους. Προσπαθούν να αξιοποιήσουν υπέρ τους το κλίμα εθνικιστικής έξαρσης και πατριδοκαπηλίας, που
καλλιεργείται από τα αστικά κόμματα (που βέβαια στήριξαν τα μνημόνια της ΕΕ, του ΔΝΤ και του
κεφαλαίου, που λεηλατούν το λαό), τα ΜΜΕ, αλλά και δημοτικές αρχές, όπως του Κωνσταντάτου στο
Δήμο Ελληνικού-Αργυρούπολης με την πρόκληση της παρέλασης παραστρατιωτικής ομάδας την
28η Οκτωβρίου!

Το πού μπορεί να οδηγήσει η φασιστική δράση φάνηκε στην Λευκίμμη της Κέρκυρας όταν Χρυσαυγίτης
της περιοχής σκότωσε εν ψυχρώ (στις 25/11) με κυνηγετική καραμπίνα τον 63χρονο Petrit Zifle,
αλβανικής καταγωγής, που ζούσε πολλά χρόνια και εργάζονταν στην περιοχή, αγαπητός από τους
συγχωριανούς του. Πριν τη δολοφονία του «κυρίου Πέτρου» είχε προηγηθεί φιλονικία στο καφενείο σε
πολιτική συζήτηση για μακεδονικό κλπ. Ο 44χρονος δολοφόνος έχει συλληφθεί και ομολογήσει το
έγκλημα. Η Χρυσή Αυγή, όπως και στην περίπτωση της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα, κάνει την
ανήξερη, λέγοντας πως δεν έχει καμία σχέση με τον δολοφόνο κι ας συνόδευε τα «κλιμάκιά» της στην
περιοχή…

Η Χρυσή Αυγή και άλλες φασιστικές συμμορίες έφαγαν πόρτα από τα σχολεία της περιοχής, καθώς
απέτυχαν να τα κλείσουν με καταλήψεις για την Μακεδονία και τη Βόρεια Ήπειρο, χύνοντας
δηλητήριο για τους γειτονικούς λαούς και προβάλλοντας επεκτατικούς και πολεμικούς στόχους. Οι
μαθητές και οι μαθήτριες ανέδειξαν αντιφασιστικά και δημοκρατικά αντανακλαστικά, προβάλλοντας
διεκδικήσεις για ένα καλύτερο σχολείο, για δημόσια δωρεάν παιδεία, ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.

Ανάλογη θα είναι η απάντηση λαού και νεολαίας στους φασίστες και τους νεοναζί στους δρόμους και στις
γειτονιές της περιοχής μας.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τους εργαζόμενους και τη νεολαία σε αγωνιστική κινητοποίηση ενάντια στο φασισμό,
αλλά και ενάντια στο σύστημα και την πολιτική που τον γεννά. Ενάντια σε μνημόνια, κεφάλαιο και ΕΕ, που
επιβάλλουν φτώχεια, ανεργία και υπερεκμετάλλευση, ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και κάθε
κυβέρνηση που εφαρμόζει την αντιλαϊκή πολιτική. Ενάντια στο ΝΑΤΟ, τον ιμπεριαλισμό και τους
εθνικισμούς που προκαλούν πολέμους, επεμβάσεις και μίσος μεταξύ των λαών.

Η Τοπική Επιτροπή Νοτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει την αντιφασιστική παρέμβαση
που αποφάσισαν κινήσεις και συλλογικότητες της περιοχής, το Σάββατο 8
Δεκεμβρίου, στις 11:00 π.μ. στο μετρό Ελληνικού.
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ΕΞΩ οι φασίστες από τις γειτονιές μας
Κάτω ο φασισμός και το σύστημα που τον γεννά
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